

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成23年10月28日

**【事業年度】** 第92期(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

**【会社名】** 株式会社エス・サイエンス

**【英訳名】** S Science Company, Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 佐藤 廣 治

**【本店の所在の場所】** 東京都中央区銀座八丁目9番13号  
(平成23年4月4日から本店所在地 東京都千代田区丸の内  
三丁目1番1号が上記のように移転しております。)

**【電話番号】** 03 3573 3721(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役総務部長 甲 佐 邦 彦

**【最寄りの連絡場所】** 東京都中央区銀座八丁目9番13号

**【電話番号】** 03 3573 3721(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役総務部長 甲 佐 邦 彦

**【縦覧に供する場所】** 株式会社大阪証券取引所  
  
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月29日に提出いたしました第92期(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

4 報告セグメント合計額と財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に

関する事項)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

4 報告セグメント合計額と財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に

関する事項)

(訂正前)

(単位：千円)

利益	前事業年度	当該事業年度
報告セグメント計	13,029	121,421
全社費用(注)	392,851	347,388
財務諸表の営業損失( )	405,880	468,810

(注)全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(単位：千円)

資産	前事業年度	当該事業年度
報告セグメント計	690,879	802,833
全社資産(注)	4,045,544	2,767,077
財務諸表の資産合計	4,736,423	3,569,911

(注)全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない販売用不動産等であります。

(訂正後)

(単位：千円)

利益	前事業年度	当該事業年度
報告セグメント計	13,029	121,421
全社費用(注)	392,851	347,388
財務諸表の営業損失( )	405,880	468,810

(注)全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(単位：千円)

資産	前事業年度	当該事業年度
報告セグメント計	690,879	802,833
全社資産(注)	4,045,544	2,767,077
財務諸表の資産合計	4,736,423	3,569,911

(注)全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない販売用不動産等であります。なお、不動産事業セグメントにおける人員がきわめて少ないため、販売用不動産の管理を管理部門で行っていることから、販売用不動産を当該セグメントに帰属させていません。